

# Kiehl-Basic-Oil

## Impregnáló olaj

- ▲ Megújuló nyersanyag forrásokból származó
- ▲ Kihangsúlyozza a színt a padló típusától függően
- ▲ Illatanyag mentes
- ▲ Oxigénre megszilárdul és légáteresztő tulajdonsággal rendelkezik
- ▲ Nagy tömítő hatás



### Felhasználási terület

Minden valódi fafajta továbbá természetes- és műkö alap- és utólagos olajozására. Nem használható zárolt, bevonatolt és voxolt felületeken. Csiszolt esztrich felületeken is alkalmazható.

### Felhasználás

Az első felhasználás előtt teszteljük le a szert egy kevésbé szembeutó részen. Kifogástalan tapadást és optikai megjelenést csak a tiszta, elválasztó szer mentes és szakszerűen előkészített felületeken garantál a termék. Felhasználás előtt jól rázzuk fel a terméket! A padló- és a termék hőmérsékletének 15 °C és 25 °C között kell lennie. A bedolgozási és a száradási idő alatt kerüljük a huzatot. A száradás után alaposan szellőztessük ki a helyiségeket.

### A felületek előkészítése:

A parketta felületeket az ápolás előtt szárazra kell tisztítani (Kiehl-Legno-Pad). A port el kell távolítani a felületről. A kőfelületeken nedves alaptisztítást kell végezni.

### Alapolajozás (impregnáló):

A felületek előkészítése után a terméket hígítatlanul Kiehl-hengerrel eloszlatjuk és 30 percig hatni hagyjuk. Alaposan távolítsuk el a felesleges olajat egy oldószerálló eszközzel, és töröljük fel gyapjú törölkendővel vagy valami hasonlóval. Végezetül töröljük szárazra a felületet egytárcsás súrológéppel és Kiehl-Finish-Pad-del. 2–12 órás száradási idő után egy további polírozás ajánlott. 3 nap elteltével járható és mosható a felület. Anyagszükséglet : 80,0–120,0 ml/m<sup>2</sup>.

### Utólagos olajozás (impregnáló):

A terméket hígítatlanul alkalmazzuk.

24 óra elteltével járható és mosható a felület. Anyagszükséglet : 20,0–40,0 ml/m<sup>2</sup>.

### Szóró-tisztítás:

A terméket hígítatlanul alkalmazzuk.

Szóróflakkonnal vagy polírozógéppel (kb. 150 ford./perc) dolgozzuk be. 12 óra elteltével járható és mosható a felület. Anyagszükséglet : 10,0–20,0 ml/m<sup>2</sup>.

Tisztítószer a munkaeszközökhöz: Kiehl-Wax-Ex.



### Egyéb utasítás

A szakszerűtlen alkalmazásért és az abból keletkező károkért felelősséget nem vállalunk. Az 1999/44/EK törvény 1. cikke szerint háztartási felhasználása nem engedélyezett! Fagytól védve tartandó! Az olajjal átitatott törölkövek, padék és egyéb szívóképes munkaeszközök spontán égést okozhatnak. Ezért ezeket a munkaeszközöket vízben kell áztatni, és légmentesen lezárt tartályban hulladékként eltávolítani. Vegye figyelembe a helyi hulladékkezelési előírásokat. A megkezdett kannát jól zárja vissza és rövid időn belül használja fel.

### Összetevők

Vízoldható oldószerek, száraz anyagok, ápoló olaj, hálógyanták.

Cikkszám	Kiszereleési egység (KE)	KE száma raklaponként
j222105	2 x 5 L kannák (kartonban)	56